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[DATE]

MEMBER NAME
MEMBER ADDRESS
CITY STATE ZIP



Estimado(a) [MEMBER NAME]:

El Departamento de Servicios Laborales (DWS) le envió recientemente una carta en la que se menciona que su caso de Medicaid está por cerrarse. La carta vino con un formulario de revisión para llenar y devolver al Departamento de Servicios Laborales (DWS). 

También recibimos información de Optum de que su caso se cerrará pronto. No queremos que tenga interrupciones en su cobertura. Asegúrese de hacer lo siguiente:

· Si usted recibió un formulario de revisión, es importante que lo devuelva antes de la fecha límite indicada en la carta.

· Si no recibió una carta o un formulario de revisión, puede visitar jobs.utah.gov/mycase/ para conocer el estado de su caso. También puede llamar a DWS al 866-435-7414.

· Si usted tiene alguna pregunta sobre estos próximos cambios, visíte medicaid.utah.gov/unwinding/ o puede comunicarse con un representante del programa de salud al 1-866-608-9422.

· Si ya no califica para Medicaid, es posible que necesite ayuda para inscribirse en el seguro de salud. Take Care Utah cuenta con personas que pueden ayudarle a registrarse. Puede llamar al 211 para programar una cita gratuita.

Si todavía necesita ayuda, comuníquese con nosotros al [PROVIDER CONTACT] y estaremos encantados de ayudarle.

Atentamente,

